

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 30.08.2024 in sedinta ordinara a Consiliului local, care are loc la sediul Primariei, la orele 10,00. Din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul local sunt prezenti 14, lipseste Martin Vasile .

Se informeaza consilierii ca sedinta este legal constituita si ca in baza art.133 alin.(1) din OUG nr.57/03.07.2019 privind Codul administrativ si a convocarii nr. 7433 din 23.08.2024, a fost convocat consiliul local in sedinta ordinara prin dispozitia primarului.

In continuare se prezinta procesele verbale incheiate in sedinta ordinara din data de 29.07.2024 si cea extraordinara din data de 30.07.2024.

Nemaifiind alte completari si supuse aprobarii, procesele verbale sunt aprobate cu un numar de 14 voturi "pentru" si apoi semnate.

Domnul Matei Toader , presedinte de sedinta , prezinta urmatorul proiect al ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic General (PUG) și Regulamentului Local de Urbanism, actualizare, comuna Umbrărești, județul Galați – inițiator domnul primar.
2. Proiect de hotărâre privind înființarea și organizarea serviciului "PRIMĂRIA – CONSILIUL LOCAL UMBRĂREȘTI – SERVICIUL SALUBRIZARE", serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, înființat și organizat în subordinea Consiliului Local al comunei UMBRĂREȘTI, județul GALAȚI - inițiator domnul primar.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea Proiectului tehnic de execuție și a Devizului general pentru obiectivul de investiții " Realizare trotuare pietonale adiacente pista de biciclete în comuna Umbrărești, județul Galați" – inițiator domnul primar.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție " Reabilitare, modernizare, extindere și dotare așezământ cultural în satul Umbrărești, comuna Umbrărești, județul Galați"- inițiator domnul primar.
5. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2024 – inițiator domnul primar
6. Discutii, intrebari, interpelari.

Domnul primar informeaza consilierii ca retrage de pe ordinea de zi proiectul de hotarare de la punctul 3- privind aprobarea Proiectului tehnic de execuție și a Devizului general pentru obiectivul de investiții " Realizare trotuare pietonale adiacente pista de biciclete în comuna Umbrărești, județul Galați". Automat se va retrage si proiectul de hotarare de la punctul 5 – rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2024.

Presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local celelalte puncte din proiectul ordinii de zi si este aprobat cu un numar de 14 voturi "pentru".

Pentru punctul 1 al ordinii de zi, domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic General (PUG) și Regulamentului Local de Urbanism, actualizare, comuna Umbrărești, județul Galați, precum si referatul de aprobare.

Se prezinta si raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei intocmit de doamna Manolache Emilia-Lucia , compartiment urbanism iar domnia Neica Gheorghe, Moisi Valerica si Stoica Aurelian prezinta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor se trece la discutii.

Domnul viceprimar – intreaba care este POT-ul(procentul de ocupare al terenului) prins in actualul PUG, inainte era 30%.

Primar – s-a avizat cu 35% POT-ul.

Viceprimar – intreaba daca zona din satul Umbraresti-Deal dintre politie si piata a fost prinsa ca zona de servicii.

Primar – nu cunoaste acest lucru.

Nemaifiind alte discutii presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul de

hotarare privind aprobarea Planului Urbanistic General (PUG) și Regulamentului Local de Urbanism, actualizare, comuna Umbrărești, județul Galați, fiind aprobat cu un numar de 14 voturi "pentru".

Pentru punctul 2 al ordinii de zi, domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind înființarea și organizarea serviciului "PRIMĂRIA – CONSILIUL LOCAL UMBRĂREȘTI – SERVICIUL SALUBRIZARE", serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, înființat și organizat în subordinea Consiliului Local al comunei UMBRĂREȘTI, județul GALAȚI, precum și referatul de aprobare.

Se prezinta raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei intocmit de domnul Ojoc Tgeodor, administrator public, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezinta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor se trece la discutii.

Stoica Aurelian – intreaba daca se poate autofinanta serviciul.

Primar – din discutiile purtate cu alte comune, da, se poate autofinanta și poate functiona.

Viceprimar – dupa cum vede din documentatia intocmita, serviciul va fi dotat de primarie cu toate cele necesare. Solicita sa vina consultantul sa ne explice documentatia intocmita, precum și pasii care trebuie urmati deoarece documentatia este foarte stufoasa.

De asemeni, pana la organizarea concursului de ocupare a functiei de sef serviciu sau a transferului pentru aceasta functie, dar nu mai mult de 6 luni, trebuie desemnata o p[ersoana care sa coordoneze activitatea Serviciului de salubritate. Domnul primar propune pe domnul Ojoc Teodor, administrator public.

Nemaifiind alte discutii presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul de hotarare privind înființarea și organizarea serviciului "PRIMĂRIA – CONSILIUL LOCAL UMBRĂREȘTI – SERVICIUL SALUBRIZARE", serviciu public de interes local, specializat, cu personalitate juridică, înființat și organizat în subordinea Consiliului Local al comunei UMBRĂREȘTI, județul GALAȚI, fiind aprobat cu un numar de 14 voturi "pentru".

Pentru punctul 4 al ordinii de zi, domnul primar prezinta proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare așezământ cultural în satul Umbrărești, comuna Umbrărești, județul Galați", precum și referatul de aprobare.

Se prezinta raportul de specialitate al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al primarului comunei intocmit de doamna contabil, iar domnii Neica Gheorghe, Moisi Valerica și Stoica Aurelian prezinta avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor se trece la discutii.

Nefiind alte discutii presedintele de sedinta supune aprobarii consiliului local proiectul de hotarare privind aprobarea Devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție "Reabilitare, modernizare, extindere și dotare așezământ cultural în satul Umbrărești, comuna Umbrărești, județul Galați" fiind aprobat cu un numar de 14 voturi "pentru".

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi - Discutii, intrebari, interpelari.


Se prezinta adresa SC CRICONS SRL Galati prin care solicita concesionarea unui teren in suprafata de 120.000 mp tarlăua 19 parcela 93, pe o perioada de 49 de ani. In urma discutiilor purtate consilierii nu sunt de acord sa concesioneze terenul solicitat.

In continuare se prezinta cererea numitului Manolache Doru din Umbrărești, prin care solicita ajutor financiar pentru unele cheltuieli, in vederea deplasării de 2 ori pe luna la control medical in Iasi cu cele doua fiice ale sale care sunt diagnosticate cu o boala genetica rara și care necesita un tratament costisitor. Consilierii sunt de acord cu cele solicitate.

Dupa epuizarea tuturor discutiilor presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
MATEI TOADER



SECRETAR GENERAL,
ANDRONIC GEORGETA

